

ПЛЮС ИНФАРМАТЫЗАЦЫЯ

Адным з нацыянальных праектаў для абнаўлення Беларусі вызначана інфарматызацыя. Якая роля сёння адводзіцца інфармацыйна-камунікацыйным тэхналогіям (ІКТ), як адываецца станаўленне асноў інфармацыйнага грамадства і інфармацыйна-камунікацыйнай інфраструктуры, як аказваюцца паслугі на аснове тэхналогіі шырокапалясовага доступу — пра гэта сведчаць звесткі статыстычнага ведамства краіны.

Паводле ацэнкі Міжнароднага саюза электрасувязі, у Беларусі апошня два гады назіраюцца досыць высокія тэмпы развіцця інфармацыйна-камунікацыйнай інфраструктуры, што дазваляе забяспечыць стварэнне спрыяльнага асяроддзя для аказання шырокага спектра электронных паслуг, фарміравання дзяржаўных інфармацыйных рэсурсаў і доступ да іх на ўсёй тэрыторыі краіны. Напрыклад, летас па паказчыку «індэкс развіцця ІКТ» са 155 рэйтынговых пазіцый рэспубліка заняла 46 месца.

Нацыянальным статыстычным камітэтам краіны з 2011 года арганізавана штогадовае статыстычнае назіранне за выкарыстаннем інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій, у якім летас узялі ўдзел 7,3 тысячы рэспандэнтаў — камерцыйных арганізацый.

Як паказалі назіранні, 98,9% ад агульнай колькасці абследаваных арганізацый выкарыстоўвалі ў сваёй дзейнасці персанальныя камп'ютары. Звыш 30% выдаткаў на ІКТ было накіравана арганізацыямі рэспублікі на набывццё вылічальнай тэхнікі, яе ўстаноўку і наладку, з іх 24,4% прыпадала на набывццё вылічальнай тэхнікі, вырабленай у нас. На набывццё праграмных сродкаў прыпадала 16,1% выдаткаў, з іх амаль палова — на праграмныя сродкі, распрацаваныя ў Беларусі.

Найважнейшым элементам сучаснай інфармацыйна-камунікацыйнай інфраструктуры з'яўляецца доступ да глабальных інфармацыйных сетак, што дае карыстальнікам магчымасці развіцця патэнцыялу за кошт даступнасці рэсурсаў, выкарыстання новых тэхналогій узаемадзеяння з дзяржаўнымі органамі, укаранення сістэм электронных закупак і іншае.

Доступ да інтэрнэту мелі 96,8% арганізацый рэспублікі. Найбольш распаўсюджаны — статыянарны шырокапалясоны доступ (85,5%), камутаваны доступ выкарыстоўвалі 27,7% арганізацый, бесправадны 21,4%. Паводле абследавання, 35,6% арганізацый мелі максімальную хуткасць перадачы інфармацыі праз інтэрнэт ад 256 Кбіт/с да 2 Мбіт/с, 34,3% арганізацый — ад 2 Мбіт/с да 10 Мбіт/с.

Пётр РАМАНЧУК.

НОВАЯ КРЭДЫТНАЯ ЛІНІЯ ДЛЯ ПРАДПРЫМАЛЬНІКАў

МТБанк атрымаў новую фінансаванне ад Еўрапейскага банка рэканструкцыі і развіцця на Kredytowanie Maloga i Szerzadzaja Biznesu. З'явіўся гэты чарговы этап развіцця падобнага супрацоўніцтва. Слэটা МТБанк з'яўляецца пакуль адзіным беларускім банкам, які атрымаў новую лінію ЕБРР.

Новая лінія ў памеры 3 млн долараў забяспечыць беларускім кампаніям доступ да замежных kredytных рэсурсаў. Фінансаванне разлічана на прадпрыемствы сярэдняга і малога бізнесу ў самых розных галінах — гандлю, вытворчасці, паслуг і інш. МТБанк удзельнічае ў Праграме падтрымкі малога і сярэдняга бізнесу ЕБРР з 2006 года. З таго часу kredytную падтрымку атрымалі тысячы беларускіх прадпрымальнікаў. Агульная сума adkryтых kredytных ліній складала 38 млн долараў.

Святлана БАРЫСЕНКА.

НЕ СПЯШАЙСЯ ў ТАКСІ, А ТО ПАСПЕЕШ...

Транспартная інспекцыя Міністэрства транспарту і камунікацый праверка выканання заканадаўства пры перавозцы пасажыраў аўтамабілямі таксі ў першым пачатку годзі па Мінску і сталічнай вобласці. Як сведчаць звесткі прэс-службы, да ідэальнага сэрвісу ў гэтай сферы далёкавата...

Правараліся тэхнічна і санітарны стан аўтамабіляў таксі, выкарыстанне таксометра, а таксама вывучаліся асобы, якія займаюцца нелегальным возніцтвам. У выніку праверана 9777 аўтамабіляў таксі, выяўлена 1996 парушэнняў, да адказнасці прыцягнута 1131 асоба, а сума штрафаў складала больш за 270 млн рублёў. На чым «пагарэл» таксісты? Найперш, большасць не мела дакументаў аб праходжанні дзяржтэхглядку, дарожных лістоў; да выканання перавозак дапускаліся вадзіцелі, якія не прайшлі перадэрысавыя медыцынскія абследаванні. Чарговае тыповае парушэнне — адсутнасць або няспраўнасць таксометра.

Па выніках праведзеных праверак у чацверны дзень да 80 ліцэнзіяў матэрыялы накіраваны ў Мінтранс з падчынай аб прыпынненні альбо ўвогуле спыненні дзеяння ліцэнзіі.

Правадзіцца актыўная работа і на барацьбе з нелегальнымі грузавозамі. За гэты час у выніку пазалпанавых апэратыўных тэматых праверак выяўлена 349 фактаў ажыццяўлення транспартнай дзейнасці без адпаведнага спецыяльнага дозволу. За аналагічны перыяд 2012 года было выяўлена 278 выпадкаў. Па ўсіх фактах адпраўлены павадамленні ў інспекцыі Міністэрства па падатках і зборах для прыняцця рашэння ў адпаведнасці з заканадаўствам.

Па стане на 1 ліпеня перавозкамі пасажыраў аўтамабілямі таксі ў Мінску і вобласці займаюцца 3812 ліцэнзіянтаў. У параўнанні з папярэднім годам колькасць ліцэнзаваных перавозчыкаў таксі вырасла на 371, што дазваляе рабіць выснову пра хаданне большай колькасці перавозчыкаў працаваць легальна.

Пётр РАМАНЧУК.

ЗРУЧНА І ЭКАНОМНА

1 жніўня адчыніла дзверы для пасажыраў зала чакання Гродзенскага чыгуначнага вакзала, які пасля рэканструкцыі будзе адным з самых сучасных у краіне.

Для зручнасці пасажыраў — камфартнага мэбля, новае інфармацыйнае табло ў зале чакання, інтэрнэт-каварня, канферэнц-зала, гасцініца на 27 месцаў, ліфт для людзей з абмежаванымі магчымасцямі. Сучаснае абсталяванне ўстаноўлена ў касавай зале, а таксама для службы пагранічнага і мытнага кантролю. Пры гэтым у будынку заздзейнічаны тэхналогіі энергазаберажэння і альтэрнатыўнай энергетыкі — у прыватнасці, сістэма рэкуперацыі цяпла, сонечныя батарэі на даху.

Барыс РАКОПЧЫК.

Наблюдательный совет открытого акционерного общества «ДСТ № 2, г. Гомель» сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 15 августа 2013 года по адресу: г. Гомель, ул. Красноармейская, 28, 4-й этаж (зал совещаний).

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. О выплате дивидендов за 1-е полугодие 2013 года. Начало собрания в 10.00. Регистрация акционеров, их представителей с 9.00. Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в собрании, — 2 августа 2013 г. С собой иметь документ, удостоверяющий личность акционера, представителям — доверенности. УНП 400022426

ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ЗАО «Белкоммунстроймонтаж»

опубликованной в газете «Звезда» 26.01.2013 г. № 16 строительство 20-этажного одноконсессионного жилого дома со встроенно-пристроенными помещениями общественного назначения и гараж-стоянкой открытого типа в границах ул. Каховская — Оршанская — Орловская — Сморгонский тракт, г. Минск:

Для привлечения дольщиков, не состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий, к строительству по договору создания объектов долевого строительства предлагаются 4-комнатные квартиры за 1400 (тысяча четыреста) долларов США за 1 кв.м; нежилые помещения в цокольном этаже — 1650 (тысяча шестьсот пятьдесят) долларов США за 1 кв.м.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Минск, ул. Немига, 40, офис 704. Тел. 8 (017) 306 20 90, или у полномочных риэлторов (агентств недвижимости). УНП 101019973



ДЗЯЦІНСТВА, ЯКОЕ ЗГАРЭЛА

Мне споўнілася 5 гадоў, калі пачалася вайна. Мы жылі ў вёсцы Люці Пухавіцкага раёна Мінскай вобласці — у партызанскай зоне. Мая сям'я дала магала партызанам, дзядуля пабудоваў маленькі млын для іх. Жыццё было неспакоймам. Немцы часта наладжвалі аблавы, партызаны ішлі ў лес. У 1943 г. летам немцы на нас зрабілі аблаву, захапілі шмат людзей, не толькі з нашай вёскі. Усіх сагналі ў хату, затым аддзялілі мужчын. У асноўным, гэта былі старэй. Сярод іх быў мой дзядуля. Я хаце-ла пайсці з ім, але немец груба адштурхнуў мяне. У памяць урэзалася карціна: дзядуля зну са сцяны іконі ў, трымаючы яе ў руках, адправіўся пад канвоем на пакутніцкую смерць. Людзі плакалі. У мітусні я схавалася пад лаўку ў сенцах. Немцы пайшлі на другую палову хаты, пацуліся крыкі жанчын. Іх дапытвалі: «Дзе партызаны?». Пачуліся стрэллы. Я схінула пракрылася ў сенцы, затым выслынула на вуліцу і схавалася ў агародзе, у жыцце. Да мяне данесілася жажлівая крыкі, стрэллы, затым успынула полым. У гэтым агні згарэлі 6 чалавек з майай сям'яй. І згарэла маё дзяццінства.

Калі ўсё сціхла, я выйшла са схованкі. Стаю на папалішча адна. З лесу выйшла некалькі чалавек, якія там хаваліся. Яны спыталі: «Дзе людзі?». Я маўчала. Мужчыны знайшлі жэрдку, разгрэблі папалішча. Там былі астатні згарэлых. Мяне ўзяла сваячка, і мы пайшлі ў лес, спалі на голай зямлі. Але мукі пекла на гэтым не скончыліся. Аблавы працягваліся. Нас завілі ў іншай вёсцы (назва не памятаю), загналі ў хату, абкалі самай, паставілі кулямёты. Але прыйшоў немец (вадцым, начальнік), адмяніў загад. Маю маці і цётку з дзіцею агналі ў лагер у Мар'іну Горку. Пасля лагера

яна захварэла на сыпны тыф, ледзь выжыла. А колькі такіх, як я, хто фактычна быў на вайне, ваяваў побач з партызанамі, але не лічыцца яе ўдзельнікам! Мая маці мела дакументы, але ніколі не карысталася л'ютамаі, нічога не прасіла. Скончылася вайна. Тыя, хто выжыў, вярнуліся на папалішча. Халодныя, галодныя, без даху над галавой. Нам нікто не даламагаў — наадварот, абкалі падаткам, забіралі апошні напаць, і мы пайшлі ў нікуды. Я спрабавала дабіцца справядлівасці, але куды б ні звярталася — сцяна. Спачатку была спроба стварыць фонд «Дзеці вайны». Спісы складалі Ляшчынкі, але ён не вытрымаў падатковага прэсінгу, і фонд распаўся. Затым стварылі «Узаемаразуменне і прымірэнне» — фонд аб'ядноўваў і дарослых, і дзяцей. Я прад'явіла дакументы, мяне ўзялі на ўлік, завялі справу. Я атрымала разавую дапамогу. Але, паколькі не халіла адной даведкі, адправілі дакументы ў архіў.

Трагедыя Хатыні ўсім вядома. Трэба надаваць увагу ўсім, чый лес апапіла вайна. Я выступала па радыё (вядзе перадачу В. Стэльмах), пісала ў газеты. Але ўсё глуха. А жыццё падыходзіць да лагічнага завяршэння. Колькі гадоў мінула — нікто не пацкаваўся маймі перажываннямі. Я часта надавала месцы ваенных падзей, хадзіла па партызанскіх сцежках. У Пухавіцкім раённым краязнаўчым музеі ёсць матэрыялы аб трагедыі ў Ляўчаў — спісы спаленых. Сярод іх — мае родныя. Часта гутарыла з мясцовымі людзьмі, шмат цікавага даведвалася, што мяне здзівіла. Увогуле, наш голас нікто не чуе: за ўвесь пасляваенны час нас нікто не заўважыў. А гэта трэба не мёртвым — гэта трэба жывым.

Галіна РУБЛЕУСКАЯ, г. Мінск.

Кватэрнае пытанне

ВЫКЛЮЧЭННЕ — ТОЛЬКІ ДЛЯ ШМАТДЗЕТНЫХ

Мы з мужам і сынам жывём ў аднапакавай кватэры, пабудаванай з выкарыстаннем ільготнага kredytу, стаім у чарзе на папалішчы жыл-лёвых умоў. Калі та чарга паддыць, ці зможам мы лшчэ раз атрымаць ільготны kredyt (першы — датэрмінова пагашаны ў 2012 годзе)?

Л. Фісюк, г. Гомель

Указам кіраўніка дзяржавы ад 30 мая № 245 «Аб унясенні змяненняў і дапаўненняў у некаторыя ўказы Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь» прадугледжаны шэраг значных змянен-няў і дапаўненняў ва Указ ад 6 студзеня 2012 года № 13 «Аб

некаторых пытаннях аказання грамадзянам дзяржаўнай пад-трымкі пры будаўніцтве (рэкан-струкцыі) або набыцці жылых памышканняў».

Важным дапаўненнем, на-кіраваным на забеспячэнне сацыяльнай справядлівасці, з'яўляецца ўведзенне прычы-пу аднаразовасці атрымання дзяржаўнай падтрымкі. Вы-ключэнне зроблена толькі для шматдзетных сямей. Тыя з іх, якія рэалізавалі сваё права на атрыманне льготнага kredytу і (або) аднаразовай субсідыі на будаўніцтва (рэканструкцыю) або набыццё жылых памышкан-няў, у тым ліку ў пазачарговым парадку, калі падставы для пастаюўчы на ўлік маючых патрэбу ў папалішчы жыллёвых умоў у іх узніклі ў сувязі з нараджэннем, уснаў-леннем, удачарэннем дзяцей.

Віктар САВІЦКІ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

по продаже в частную собственность земельного участка для строительства и обслуживания жилого дома в Поставском районе Витебской области

Table with auction details including date, location, address, and lot information.

ПРОДАЧА ИМУЩЕСТВА (ликвидируемого Частного унитарного предприятия «АСБ Объединенная дирекция по реконструкции и строительству»)

Аукцион состоится 03.09.2013 в 11.00 по адресу: пр-т Дзержинского, 18, ком. 223, 220089, г. Минск. Желающим принять участие в торгах необходимо до 15.00 02.09.2013 внести на р/с 3012000008184 ОАО «АСБ Беларусбанк», код 795, УНП 191020019 сумму в размере 10% начальной цены продажи реализуемого имущества, дать подписку о том, что нет препятствий, предусмотренных законодательством, для приобретения имущества, подать заявку на участие в торгах. Порядок проведения аукциона определен Положением о порядке продажи имущества ликвидируемого юридического лица с публичных торгов, утвержденных Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 08.01.2013 № 16. Оплата имущества производится не позднее 10 дней после проведения аукциона. Стоимость имущества указана без НДС. В соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 05.05.2009 № 232 «О некоторых вопросах проведения аукционов (конкурсов)» возмещение затрат на организацию и проведение торгов осуществляется победителем аукциона. По вопросам участия в торгах обращаться по телефону: 8(017)309 10 55, 309 05 57.

Table with columns: Наименование предмета аукциона, сведения о предмете аукциона, Начальная цена/размер задатка/минимальная величина шага.

Полный перечень информации (вычислительная техника, товарно-материальные ценности) размещен на сайте ОАО «АСБ Беларусбанк» по адресу: www.belarusbank.by.

ЗАКОН РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ
АБ УНЯСЕННІ ЗМЯНЕННЯЎ І ДАПАЎНЕННЯЎ
У ЗАКОН РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ
«АБ ЭЛЕКТРОННЫМ ДАКУМЕНЦЕ
І ЭЛЕКТРОННЫМ ЛІЧБАВЫМ ПОДПІСЕ»

Прыняты Палатам прадстаўнікоў 17 красавіка 2013 года

Ухвалены Саветам Рэспублікі 3 мая 2013 года

Артикул 1. Унесці ў Закон Рэспублікі Беларусь ад 28 снежня 2009 года «Аб электронным дакуменце і электронным лічбавым подпісе» (Нацыянальны рэестр прававых актаў Рэспублікі Беларусі, 2010 г., № 15, 2/1665) на-ступныя змяненні і дапаўненні:

1. У артыкуле 7 словы «і ўста-новамі Дзяржаўнай архіўнай службы Рэспублікі Беларусі» замяніць словамі «архіўнай спра-вы і справаводства, дзяржаўнымі архіўнымі ўстановамі».

2. У артыкуле 10: абзац пяты лічыць абзацам чацвёртым.

3. У артыкуле 11: пасля абзаца пятага дадаць артыкул абзацамі наступнага зместу: «ажыццяўляе рэгуляванне ў сферы функцыянавання Дзяржаўнай сістэмы кіравання адкрытымі ключамі праверкі электронна-га лічбавага подпісу Рэспублікі Беларусі (далей — Дзяржаўная сістэма кіравання адкрытымі ключамі) ў межам паўнамоцтваў, дадзеных ёму Законам і іншымі заканадаўчымі актамі Рэспублікі Беларусі; ажыццяўляе рэгуляванне пы-танняў, звязаных з прызнаннем спраўданасці электронных даку-ментаў, створаных у іншаземных дзяржавах;»; абзац шосты лічыць абзацам восьмым.

4. У артыкуле 12: у назве артыкула словы «і ўстаноў Дзяржаўнай архіўнай службы Рэспублікі Беларусі» замяніць словамі «архіўнай справы і справаводства, дзяржаўных архіўных устаноў»; у абзацы першым словы «і ўстаноў Дзяржаўнай архіўнай службы Рэспублікі Беларусі» замяніць словамі «архіўнай справы і справаводства, дзяржаўнай архіўнай устаноў»; у абзацы трэцім словы «дзяржаўны нагляд» і «аб архіўнай справе і справаводстве» замяніць адпаведна словамі «кант-роль» і «у сферы архіўнай справы і справаводства».

5. У частцы першай артыку-ла 21 словы «Ведамаснае», «аб архіўнай справе», «ведамаснае» і «ведамасным» замяніць адпа-ведна словамі «Часовае», «у сферы архіўнай справы і спра-

ваводства», «часовае» і «часо-вым».

6. У артыкуле 27: пасля часткі другой дадаць артыкул часткай наступнага зместу: «Распаўсюджванне адкрытых ключоў дзяржаўных органаў і ін-шых дзяржаўных арганізацый ажыццяўляецца праз Дзяржаў-ную сістэму кіравання адкрытымі ключамі.»;

7. У частцы другой артыкула 28 словы «чацвёртай і пятай» замяніць словамі «пятай і шостай».

8. Артыкул 29 выкладзі ў на-ступнай рэдакцыі: «Артикул 29. Дзяржаўная сістэма кіравання адкрытымі ключамі

Дзяржаўная сістэма кіравання адкрытымі ключамі прызначана для забеспячэння магчымасці атрымання ўсімі зацікаўленымі арганізацыямі і фізічнымі аса-бамі інфармацыі аб адкрытых ключах і іх уладальніках у Рэспубліцы Беларусі і ўяўляе сабой сістэму ўзаемазвязаных і акрэ-дытаваных у ёй пастаўшчыкоў паслуг.

Асноўнымі функцыямі Дзяржаўнай сістэмы кіравання адкры-тымі ключамі з'яўляюцца:

рэгістрацыя уладальнікаў аса-бістых ключоў; выданне, распаўсюджван-не і захоўванне сертыфікатаў адкрытых ключоў і спісаў ада-званых сертыфікатаў адкрытых ключоў;

стварэнне і суправаджэнне баз даных дзеючых і адазваных сертыфікатаў адкрытых ключо-ў;

унясенне сертыфікатаў ад-крытых ключоў у базу даных дзеючых сертыфікатаў адкры-тых ключоў;

забеспячэнне даступнасці баз даных дзеючых і адазваных сер-тыфікатаў адкрытых ключоў; адпакінае сертыфікатаў ад-крытых ключоў;

дакладнае пацвярджэнне прыналежнасці адкрывага ключа пубным арганізацыям або фі-зічнай асобе; захоўванне картэк адкрытых ключоў.

Сертыфікаты адкрытых ключо-ў, выдадзеныя ў Дзяржаўнай сістэме кіравання адкрытымі ключамі, абавязковыя да прымянення пры абарачэнні электронных даку-ментаў ва ўсіх дзяржаўных інфар-мацыйных сістэмах, а таксама ў іншых інфармацыйных сістэмах, якіх эміячаюцца інфармацыю, рас-паўсюджванне і (або) прадастаў-ленне якой абмежавана.

Парадак функцыянавання Дзяржаўнай сістэмы кіравання адкрытымі ключамі вызначаец-ца Палажэннем аб Дзяржаўнай сістэме кіравання адкрытымі ключамі праверкі электроннага лічба-вага подпісу Рэспублікі Беларусі, якое зацвярджаецца Апэратыўна-аналітычным цэнтрам пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусі.

Акрэдэтыцыю пастаўшчыкоў паслуг у Дзяржаўнай сістэме кі-равання адкрытымі ключамі і кант-роль за выкананнем умоў акрэ-дытацыі ажыццяўляе Апэратыўна-аналітычны цэнтр пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусі.

Умовы акрэдытацыі пастаў-шчыкоў паслуг у Дзяржаўнай сістэме кіравання адкрытымі ключамі, парадак працягвання акрэдытацыі і ажыццяўлення кантролю за выкананнем яе умоў устанаўліваюцца Апэратыўна-аналітычным цэнтрам пры Прэ-зідэнце Рэспублікі Беларусі.

Апэратыўна-аналітычны цэнтр пры Прэзідэнце Рэспублікі Бе-ларусі забяспечвае ўзаемадзеян-не Дзяржаўнай сістэмы кіравання адкрытымі ключамі з пастаўшчы-камі паслуг іншаземных дзяр-жаў.».

Артикул 2. Савету Міністраў Рэспублікі Беларусі, Апэратыўна-аналітычнаму цэнтрам пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусі, Наци-янальнаму банку Рэспублікі Бе-ларусі у шасцімесячны тэрмін: забяспечыць прывяздзненне актаў заканадаўства Рэспублікі Беларусі ў адпаведнасць з гэ-тымі Законам;

прыняць іншыя меры, неаб-ходныя для рэалізацыі палажэн-няў гэтага Закона.

Артикул 3. Гэты Закон увахо-дзіць у сілу праз шэсць месяцаў пасля яго афіцыйнага апубліка-вання, за выключэннем гэтага артыкула і артыкула 2, якія ўва-ходзяць у сілу з дня афіцыйнага апублікавання гэтага Закона.

Прэзідэнт Рэспублікі Беларусі А. ЛУКАШЭНКА

20 мая 2013 года, г. Мінск. № 27—3

Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки»

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА

Table with columns: Наименование, Характеристика, and details of the auction including address and lot information.

Аукцион состоится 13 августа 2013 г. в 11.00 по адресу: Гродненская область, г. Гродно, ул. Врублевского, 3, 209

К участию в аукционе допускаются физические лица, юридические лица и индивидуальные предприниматели, подавшие организатору аукциона в названный в извещении срок заявление с приложением необходимых документов и внесшие в установленном порядке на аукцион сумму в размере 10% начальной цены продажи (расчетный) счет суммы задатка, получившие билеты участников аукциона с указанием даты регистра-ции заявления и заключившие с организатором аукциона соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона.

Для участия в аукционе в указанный в извещении срок в Гродненский филиал РУП «Институт недви-жимости и оценки» подается заявление на участие в аукционе со следующими документами: заверенная банком копия платежного поручения о внесении суммы задатка на текущий (расчетный) счет, указанный в извещении;

юридическим лицом – резидентом Республики Беларусь – копия документа, подтверждающая государ-ственную регистрацию юридического лица; индивидуальным предпринимателем – документ, подтверждающий государственную регистрацию индивидуального предпринимателя, и его копия, которая заверяется организатором аукциона; юридическим лицом – нерезидентом Республики Беларусь – легализованные в установленном поряд-ке копии уполномоченных документов и выписка из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть подготовлена в течение шести месяцев до подачи заявления на участие в аукционе) либо иное эквивалентное доказательство юридического статуса в соответствии с законодательством страны происхождения; документ о финансово-хозяйственной деятельности, выданный обслуживающим банком или иной кредитно-финансовой организацией, с удостоверенным переводом на белорусский или русский язык.

При подаче документов на участие в аукционе организатор аукциона предъявляют: представителем юридического лица, индивидуальным предпринимателем – доверенность (документ, подтверждающий полномочия должностного лица) и документ, удостоверяющий личность этого пред-ставителя; физическим лицам – документ, удостоверяющий личность физического лица; представителем физического лица – доверенность и документ, удостоверяющий личность представителя. Прием заявлений на участие в аукционе со всеми необходимыми документами заканчивается в устано-вленные организатором аукциона день и время, указанные в извещении. Заявления, поступившие после установленного срока, не рассматриваются. Сроком поступления заявления является дата его регистра-ции в журнале регистрации заявлений на участие в аукционе. Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое время, но не позднее чем за 3 календарных дня до назначенной даты проведения аукциона, о чем организатором аукциона извещаются участники аукциона. Извещении о проведении первого аукциона было размещено в газете «Звезда» от 15.03.2013 г. № 48 (27413).

Заявления на участие в аукционе принимаются по адресу: г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 209, с 8.30 до 17.30.

Последний день приема заявлений – 9 августа 2013 г. до 15.00. Телефоны для справок: 41 98 32, 41 98 34 – Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки».